
2021. 12. 17. 

Falukarácsonyi rendezvény – 

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, 

Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt 

keretein belül valósult meg. 

 

 

2021. december 16-án már kezdetét vette a készülődés a másnapi rendezvényre, ami a 

Falukarácsony volt. A takarítás, díszítés és pakolás mind olyan részei a rendezvénynek 

melyek nagyon sok munkával járnak. Itt szeretném hálámat kifejezni, pontosabban itt is, hogy 

ilyen sokat segítettek az Önkormányzat dolgozói és a helyi Könyvtár munkatársai. Hálásan 

köszönöm! 

2021. december 17-én, délután már fél háromkor érkeztek a vendégek a Művelődési házba, 

nagy örömmel. Elmondásuk szerint már nagyon vágytak egy ilyen eseményre. Volt, aki azért 

érkezett, hogy iskolás korú unokájának fellépését megtekintse, mivel sajnos az iskolába nem 

volt rá lehetősége. 

15 órakor kezdetét vette a rendezvény. 



A műsorszámokat Szabó Rita konferálta fel. Néhány ünnepi gondolat után, alpolgármester 

urat kérte fel a rendezvény megnyitására és köszöntőjének elmondására. 

A műsor kezdő előadását a helyi Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda diákjai 

adták, akik citera műsorral készültek Csontos Erzsébet felkészítésével. A három leány 

karácsonyi dalokat játszott, amiket a közönség velük együtt énekelt. 

 
A citeraszó után szintén az iskolások előadásában a Betlehem című darabot tekinthettük meg. A 

gyerekeket Ficsor Zoltánné tanító néni készítette fel. Az előadás nagyon megható volt, nagy sikert 

aratott. 

  



A folytatás ismét a citeraszóról és a közös éneklésről szólt. Az iskolás tanulókat felkészítő pedagógus 

Csontos Erzsébet Szanki kéknefelejcs dalárda és citerazenekarát sikerült a közönség nagy örömére 

elhívnunk a mai délutánra. A 20 perces műsor és közös éneklés így a karácsony közelségében több 

ember szemébe is könnyet csalt, főleg az idősek szemébe. 

 
  



Következett a szórakozás! A Suhancok csaltak mosolyt mindenki arcára. Fergeteges műsorral 

kápráztatták el vendégeinket, így nem is csoda, hogy a végén a „vissza” vízhangzott a teremben. 

 

 



A csapat nem először lépett fel a dóci közönség előtt, de biztosra mondhatom, hogy nem is 

utoljára. 

A műsor közben kisült a hurka és a kolbász a kemencében. Mielőtt az utolsó műsorszámot 

felkonferálta volna, megtöltöttük a hasunkat a finomabbnál finomabb étkekkel. 

Volt itt hurka, kolbász savanyúsággal, tea és forralt bor, majd érkezett a mákos és a diós 

bejgli. 

Mire mindenki megtöltötte a hasát, megérkezett Szulák Andrea művésznő, akinek műsorával 

kezdetét vette a buli, a zene a tánc. A vendégek újra együtt énekeltek, ami nem csak nekünk, 

de a művésznő elmondása szerint számára is igen megható volt. 

 

Régi slágerek, mai dalok, és természetesen ünnepi dallamokat hallhattunk és énekelhettünk. 

Miután véget ért a rendezvény műsor része, aki tudott és szeretett volna ott maradt még 

beszélgetni és falatozni a megmaradt ételekből. 

Összességében a rendezvény sikeresnek mondható. Színdarab, karácsonyi dalok élő zenei 

kísérettel, táncos fellépés, élő zene, vendéglátás. Aki eljött, biztosan jól érezte magát, hiszen a 

műsort sikerült úgy összeállítanunk, hogy a gyerekektől az idősekig minden korosztály 

megtalálta a számára kedves műsorszámot. Sikerült! 

A rendezvényt követő napokban többen sajnálatukat fejezték ki, hogy nem tudtak eljönni, 

sajnos közülük páran a jelenleg is tartó Covid járvány miatt. 



Remélhetőleg a jövő évi rendezvényekre már nem fogja a bélyegét rányomni a vírus, és minél 

többen ellátogatnak majd a közösségfejlesztés céljából rendezett eseményekre. 

 


